
РЕЗУЛЬТАТЫ  АНКЕТИРОВАНИЯ ШКОЛЬНИКОВ 

МБОУ «ОШ  им.Н.Тимошенко  пос. Красный Яр» Удовлетворенность школьным 

питанием» 

 

Анкетирование проводилось с 13 по 15 сентября2023 г 

В анкетировании принимали участие 35 учащихся 2-5 классов  

Вопросы ДА НЕТ  ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

удовлетворяет  ли вас система 

организации питания  в школе? 

89% 4% 7% 

Удовлетворяет ли вас  

санитарное состояние школьной 

столовой ? 

100% 0% 0% 

Питаетесь ли вы в школьной 

столовой  

93% 7%  

наедаетесь ли вы в школьной 

столовой  

да иногда нет  

100% 0% 0% 

Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе 

да нет  

100% 0% 

Нравиться питание в школьной 

столовой? 

да нет  не всегда  

93% 0% 7% 

Устраивает меню в школьной 

столовой ? 

да  нет  иногда 

98% 2%  

считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным  

да  нет  

98% 2%  

 

Причины неудовлетворённости 

- невкусно готовят –0% 

-однообразное питание-0% 

-готовят нелюбимую пищу-9% 

Остывшая еда-0% 

 Маленькая порция-0% 

 

Предложения по улучшению питания в школе: 

-включить побольше фруктов  

-включать разнообразие салатов  

 

Ответственный за организацию питания                                                         Г.И.Середина  


